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Τα Θεοφάνεια στο Πατριαρχείο Βουλγαρίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε η μεγάλη Δεσποτική 
εορτή των Θεοφανείων στο Πατριαρχείο Βουλγαρίας, με 
πανηγυρική Θεία λειτουργία στη βουλγαρική πρωτεύουσα, 
προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Πατριάρχη Βουλγαρίας κ.κ. 
Δανιήλ.

Με τον Μακαριώτατο συλλειτούργησαν οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι Μελενίκου κ. 
Γεράσιμος και Μπρανίτσης κ. Ιωάννης, πλήθος κλήρου και λαός.

Μετά την Θεία Λειτουργία, ο Μακαριώτατος προεξήρχε της τελετής του Αγιασμού 
μπροστά από τον Πατριαρχικό Καθεδρικό Ναό, ενώ στη συνέχεια, στην πλατεία 
μπροστά από τον ναό-μνημείο, σύμφωνα με την καθιερωμένη παράδοση, 
ευλογήθηκαν τα πολεμικά λάβαρα του Βουλγαρικού Στρατού.
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Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος της χώρας και Ανώτατος Διοικητής των 
Ενόπλων Δυνάμεων Ρούμεν Ράντεφ, ο Πρόεδρος της Εθνοσυνέλευσης Ράγια 
Ναζαριάν, η Αντιπρόεδρος Ιλιάνα Γιοτόβα, ο δήμαρχος της πρωτεύουσας Βασίλ 
Τερζιέφ, κρατικοί αξιωματούχοι, πολιτικοί, πρέσβεις, δημόσιοι λειτουργοί και 
δεκάδες ορθόδοξοι χριστιανοί.

«Σας εύχομαι από καρδιάς με την ευκαιρία της μεγάλης εορτής των Θεοφανείων. 
Μεγάλη είναι η ευσπλαχνία του Θεού – ο Κύριος να αποκαλυφθεί σε εμάς τους 
ανθρώπους. Έχει βάλει μέσα μας την επιθυμία να Τον αναζητήσουμε και δεν 
υπάρχει άνθρωπος που να μην έχει αναρωτηθεί: «Ποιος είναι ο Θεός;». Δεν 
υπάρχει άνθρωπος που να μην έχει επιθυμήσει και να μην επιθυμεί να δει, να έρθει 
σε επαφή, να επικοινωνήσει με τον Θεό», είπε ο Πατριάρχης κ.κ. Δανιήλ.
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«Ο Κύριος δεν ζητάει κάτι αδύνατο από εμάς. Δεν ζητάει κάτι που υπερβαίνει τις 
δυνάμεις μας, για να μπορέσουμε να είμαστε μαζί Του. Αντίθετα! Ζητάει από εμάς 
να ζούμε με τη δικαιοσύνη Του, να ζούμε με την ευσπλαχνία που Εκείνος μας 
δείχνει. Να ζούμε με την αδελφική αγάπη που μας δείχνει», πρόσθεσε ο 
Πατριάρχης Δανιήλ στην ομιλία του.

Η πανηγυρική ημέρα συνεχίστηκε με την τελετή του Μεγάλου Αγιασμού στο λίμνη 
της συνοικίας Ντρούζμπα, που τέλεσε ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ.

Διαβάστε: Βουλγαρίας Δανιήλ: Τα Θεοφάνεια έχουν βαθύ 
πνευματικό νόημα για τους πιστούς
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